
   
  

   3  أساسي8:                                      الأقسام                               ابن الجزار بوشتاتة               . إ .  م 
  ــدد01فرض تألیفي عــ

  2010  / 12 / 09 :التاریخ                                                                                                               
  

                                     

 ......:   رقم 3 أ 8:  القسم ....................................................:                                    الاسم و اللقب 
    
  ) ن 4   ( : التمرین الأول   

                                                                                                      : خطأ أجب بصحیح أو    
  

  

  كل زاویتان متبادلتان داخلیّا متقایستان
  

  

  قاطع لھما إذن فكل زاویتان داخلیتان من نفس الجھة متقایستان و D//D'لدینا 
  

  

   .مثلث قائم مع مثلث غیر قائم لا یتقایس 
  

  

  إذا تقایست زوایا المثلث الأول مع زوایا المثلث الثاني نقول أن المثلثان متقایسان
  

  
  ) ن 7(     :التمرین الثاني    

        6  .  5  . :      25 و 9ضع مكان النقاط الرقم المناسب لیكون العدد المتحصل علیھ قابلا للقسمة على ) 1   
  

                                                                                                                    : أحسب ) 2   
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(1[            : عددین كسریین y و xاختصر العبارة التالیة حیث ) 3  
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  )  ن 9   ( :التمرین الرابع    
  .]AB[ منتصف J و ]AD[منتصف I و ABCDلنعتبر متوازي أضلاع  )1

  FDI و JAIقارن المثلثین .  E في )BC( و Fفي )DC( یقطع )IJ( المستقیم    
.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

FIIJاستنتج أن  )2   
.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

  JEB و JAIقارن المثلثین  )3
.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

JEIJاستنتج أن  )4   
.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

JEIJFIاستنتج أن  )5   
.....................................................................................................................................................  

MBDN حیث ]DB[ من N و Mلنعتبر النقطتین  )6  .  قارن المثلثینMBC و AND  

.....................................................................................................................................................  
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.....................................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................................  

A B 

C D F 

E 

M 

N 

J 

I 

w
w

w
.
n

a
j
a
h
n

i
.
t
n

hba20
New Stamp_8

hba20
New Stamp_7

hba20
New Stamp_7


